

陪床是为供女儿上大学?

法律人士称“陪床保姆”难逃非法同居或卖淫嫖娼之嫌

洗衣、做饭、带小孩、照顾老人……一直被人们认为是勤劳、朴实、任劳任怨的保姆职业,如今却有了新“突破”——还能提供性服务。日前,记者在天津调查中介时发现,“陪床保姆”的月收入一般在1200元-2000元之间,尽管她们的收入要高出普通保姆很多,但仍是一些黑家政和黑中介推介的“主力军”。



丽姐和记者在谈“生意”

两成中介主打“陪床”

在一家没有任何标志的中介公司,一位工作人员热情地表示,只做一般家务的保姆一月工资在800元左右,“陪床保姆”因为“工作特殊”,月工资要高出许多,一般在1200元-2000元之间。经对20余家家政和中介公司调查,记者发现其中提供“陪床保姆”的约有二成左右。

“保姆”打扮得挺时髦

拨通一家婚介公司的电话,接电话的张女士告诉记者:“你要找的‘陪床保姆’我们现在就有一位,是40多岁的丽姐,身材保持得非常

好,如果同意的话可以安排你们见面。”

下午,记者到了这家简陋的婚介所,交完30元介绍费后,张女士将记者领到楼上一间不足8平方米、灯光昏暗的房间。此时,丽姐早已等待多时,看上去有些局促不安。丽姐头发卷曲,身材苗条,下身穿着黑色短裙,脚上穿着一双长筒皮靴,尽管已过不惑之年,但打扮得非常时髦,很难让人把她与保姆联系起来。

为女儿不得不“陪床”

丽姐显得有些拘谨,她有一个习惯,说话时始终看着对方的眼睛。她说,她和丈夫结婚二十多年了,感情一直很

好,2005年年底,丈夫因病去世,留下了她和女儿。她很早以前就没有工作了,一直靠丈夫做生意维持,加之前几年丈夫的生意经营不善,现在家里欠着不少钱。如今,女儿在天津的一所大学上学,她面临着巨大的生活压力,“干这个也是没办法”。

记者问:“女儿上大学,与你做‘陪床保姆’有关系吗?”丽姐低下头,避开了暗访小组的目光,低声说:“一个人单过,其实也挺好的……不过如果不是女儿上大学,我肯定不会这样做……”

丽姐说:“我从小就能吃苦,做家务活儿一绝,尤其是做得一手好菜,哪天请你们

尝尝。”这个话题活跃了现场的气氛。

丽姐开始提出一些要求:“女儿经常回家,我得腾出时间来陪她,可能会占用我们的时间,不知道会不会有影响?”记者回答:“没关系……不过,你女儿要是知道了,会不会对你有看法?”

丽姐听了这句话,眼睛有些发红,接着哭了起来,她低着头用手捂住眼睛,反复擦了擦说:“我们只是纯粹的‘陪床’关系,只要双方保密,女儿应该不会知道这种事……即使事情败露,我也不在乎……再说了,现在已经非常开放了,人们的观念也跟以前大不相同,我了解我的女儿,她跟我的关系很好,我想她即知道了,也会原谅我……”

说着,丽姐又话锋一转:“不过,这种事谁都很理解,我也是出于无奈,只要女儿毕业了,我就不会再做这种事情了。”

记者谎称家里有事,丽姐给记者写下了自己的手机号码以便联系。

对此,法律人士表示,“陪床保姆”实际上已经构成了一种“非法同居”关系。而且,“陪床保姆”收钱,而中介公司又提供牵线搭桥的服务,因此,这就存在着卖淫与嫖娼的违法嫌疑。据《城市快报》

香港千元伪钞案震动中央

香港千元超级伪钞近日掀起满城恐慌,市民、商户见1000元大钞色变,拒收风波也愈演愈烈,部分商户索性于店外竖起拒收大钞的告示。对此,政府一再强调,商户不能随便拒收法定货币,法律界人士亦表示,除非商户可以证明某张银纸是假钞,否则无权拒收。而截至20日,警方检获的高清假金牛累积总数1109张,加上澳门近日查获的152张千元港币伪钞,共有1261张假“金牛”。

香港警方化验最近查获的高清假1000元港币(俗称“金牛”)后,证实与2003年在

香港出现的一批伪钞,无论是纸质及印刷技术均十分相近,当年估计该批伪钞总值为三千万,警方已将当年的一些涉案人物锁定为目标。

目前被捕的18名人士,共涉及13宗案件,大部分是携带大量钞票到银行存款时被发现,初步相信该批伪钞在广东省及广西一带流入,至于原产地,警方则仍在调查。

另据报道,假金牛案已惊动中央,公安部已要求广东省公安厅督办,深圳及珠海公安局协办,协助香港警方追查伪钞的动向及案中主脑。

据《新快报》

女老板输钱拘禁反贪局副局长 一审判决获刑四年半

女老板跟反贪局副局长等人赌博,反被“做笼子”输掉巨款?为追回赌资,邀人将副局长等人拘禁?昨日,武汉江汉区法院一审判决,该案应定性为敲诈勒索,女老板等人分获3至6年徒刑。

法院审理查明,女老板张某因多次与■口区检察院反贪局副局长袁某、■口区建设局党委书记王某等人赌博,认为对方合伙设赌局行骗,致使自己输钱而心怀不满,并将此事告知其弟。

2006年2月18日晚,张某正在和袁某、王某、李某3人,在京汉大道一家餐厅的包厢内打牌。张某的弟弟为帮姐姐索要赌输的钱,邀约李某、汤某等5人,一起冲进屋内,以袁某等3人“做笼子”为由,将袁某殴打,并将3人先后挟持到慈惠农场、汉阳升官渡等地,通过暴

力殴打,逼迫袁某等3人写下“做笼子”的经过和各欠张某10万元的欠条,还扣押了他们的证件,次日早晨才先后释放。

此后,张某及其弟多次打电话、发短信,分别向袁某等3人索要“欠款”,后袁某等人报案,警方将张某等人抓获。

此外,张某及其弟等还以同样理由和方式,将江汉区一民警李某拘禁,敲诈得手4万元。

法院审理认为,张某及其弟等人,以非法占有为目的,采取非法限制人身自由、暴力殴打等手段,勒索钱财,其行为已构成敲诈勒索罪,公诉机关指控的“非法拘禁”罪名不准,遂一审判决张某有期徒刑4年6个月,其弟弟有期徒刑6年,李某、汤某分获4年和3年。

据悉,张某等人当庭表示不服此判决,将提起上诉。

据《楚天金报》

■相关新闻

副局长上班时间聚赌被抓

3月18日下午2时半左右,当陕西定边县各机关单位干部职工都在上班忙于工作时,在该县电力局家属院内,电力局副局长陈某等8人却赌兴正浓,围着麻将桌摆“长城”,定边警方接群众举报后迅速出击,一举捣毁这一赌博窝点,并查获赌资16700余元。

18日下午2时许,定边县110报警中心接到定边县城

电力局家属院住户朱某家有人聚赌的举报。民警冲进朱某家后发现朱家摆了两个麻将桌,有8名男女正在赌博。8名参赌者除县电力局副局长陈某外,多为无业人员。去年,陈某还因涉嫌赌博被抓,后因证据不足未做处理。据电力局职工反映,陈某经常上午上班,下午赌博,此次被抓并非偶然。

据《三秦都市报》

“最牛钉子户”拒绝拆迁



突然出现的大坑毁坏农田

广西上林农田出现百余大坑

民房塌陷,6名村民差点被活埋



突然出现的大坑毁坏农田

3月19日,广西上林县乔贤镇板凡屯的兰先生在耕田时,感觉农田在不停地晃动。他赶紧撒腿就跑,随即就传来“轰隆”的一声巨响,刚才还在耕着的农田就陷了下去,足足有几米深。兰先生看着这一切,被吓得目瞪口呆。类似这样的事情,可不仅仅是兰先生碰到。

从去年11月起,乔贤镇板凡屯、上街屯等6个村屯的一千多亩农田频频出现了泥土下陷,形成上百个坑,大的直径有近百米,深达七八米。3头耕牛被这些“黑洞”吞掉了,6名村民险些被泥土掩埋。

农田布满上百大坑

20日下午,记者驱车赶到上林县乔贤镇上街屯时,当地村民随即围了上来,“这两天,我们的农田突然陷下去好多个大坑,吓坏我们了”。

在村民的引领下,记者在村民的引领下,一个个大坑赫然出现在眼前,令人触目惊心。这些坑大小不一,大的直径有七八米,小

的直径也有三四米,深约七八米。记者朝深坑一望,地下水还在不停地翻滚。

记者往大坑中扔一块石头,可以听到“咕咚”的响声,有的还传来回声。记者踩在疏松的泥土上,感觉泥土正在往下陷。记者绕着田地转了一圈,粗略计算一下,分布在田地里的大大小小的坑约有110个。

民房地基下沉倒塌

随后,村民带领记者来到了上街屯。一处倒塌的房子在屯里尤为引人注目。“今年1月10日,我的房子突然就倒塌了。现在我成了无家可归的人了。”

村民杨先生指着只剩残垣断壁的房子欲哭无泪。杨先生说,他们一家人原本住得好好的,但从去年开始,房屋地基就开始不断地下陷,墙壁出现裂缝。他们住在里面心惊胆战的,赶紧租了同村的一间房子,搬了家。他们刚搬家不久,房屋就坍塌了,全家躲过一劫。记者看到,倒塌的房屋下面,露出一个大坑,浑浊

的地下水装得满满的。

大坑“吞”了3头牛

有的村民还在下陷的农田里亲身经历了生死考验。去年11月,水银屯覃玉等3名村民将耕牛拉到这一片农田里放养时,农田突然下陷,猝不及防的村民只能眼睁睁看着自家耕牛被突然形成的大坑“吞”掉了。当他们找来其他村民帮忙,齐心协力将耕牛拉扯出大坑时,3头大耕牛已经死了。

“有6名村民在填土时,还差点被活埋。”不少村民告诉记者。那是去年11月,看到农田不停下陷,北马屯的韦先生等6名村民被有关部门请去填平下陷露出的大坑。正当大伙挥汗如雨填泥土时,突然听到“哗啦”一声,村民脚下踩着的农田也随之下陷了。

6个人被齐刷刷地埋在了泥土下面,只露出脖子以上部位。“幸亏乡政府派人弄了勾机来到田里进行救援,6名村民才全部脱险。”据悉,有关部门正在对此进行调查。据《当代生活报》

矿工违章要穿“囚服”

“我们违章也没有违法,给我们穿的衣服,与监狱里犯人穿的一样,这是侮辱人格呀!”近日,重庆市万盛区南桐煤矿的一些违纪矿工,纷纷说着他们的不满。

近段时间,在南桐煤矿的球场上,一群接受特殊训练的人引来了众多的围观者,一时成了人们议论的焦点。因为他们身上都穿着与劳改队服刑人员一样的服装。记者在现场看到,一名身穿保安服装的人正在对十几个身穿囚服的人进行左右转、看齐、报数等队列训练。一些围观者介绍:“这些接受训练的人是在矿山违章、违纪了。”

3月19日,重庆南桐矿业公司宣传部有关负责人称,现在已经整改,并为训练职工发放了迷彩服装。

据《工人日报》

青年发飙连捅五儿童

广东惠来县神泉镇华埔村于本月11日发生一起血案:该村一名26岁的年轻人在毫无征兆的情况下,陡然用匕首连续刺向五个小孩,导致一死四伤,伤者最大的7岁,最小的仅5岁。凶手事后向警方投案自首,记者20日获悉,四名伤者已脱离生命危险。

陈美娥是惨剧的唯一目击者。当天上午9时许,她路过华埔村学校新校附近时,看见村民陈某锐在校门口揪着一个小孩,手里拿着匕首模样的硬器猛往孩子身上捅,地上还躺着一个孩子;陈某锐又向四散逃开的几名小孩追去,在学校旁的竹林边又捅倒了两个孩子。共有五名孩子被刺中。案件目前正在进一步审查中,陈某锐被疑患有精神病。

据《羊城晚报》

一面鲜艳的五星红旗突然出现在破败的楼顶,杨武,这个被网友称为重庆“最牛钉子户”的户主,昨天下午爬上孤岛般的自家二层楼房,先是舞动国旗,然后把一面写有“公民的合法的私有财产不受侵犯!!!”的横幅挂在屋顶,向外界展示“保卫自己的财产”的决心。

根据重庆九龙坡区法院的裁定,他必须在22日以前自

行搬迁,否则法院将予强拆。包括他和他的妻子吴苹在内,很多人都认为这个期限是到22日零点为止,于是众多记者蜂拥而至,来到这栋著名的楼房下面,等待是否有故事发生。但这个拆迁项目的开发商说,他理解的期限应是22日24时以前,也就是说,法院的强拆行为最早只能从23日零点开始。

据《南方都市报》